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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

удосконалення норм законодавства у сфері питного водопостачання та 
водовідведення, поданий Кабінетом Міністрів України,

(реєстр. № 13349 від 05.06.2025)

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування на своєму засіданні 30 червня 
2025 року (протокол № 237) розглянув проект Закону про внесення змін до 
деяких законів України щодо удосконалення норм законодавства у сфері питного 
водопостачання та водовідведення (реєстр. № 13349 від 05.06.2025), поданий 
Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту є приведення законодавства у сфері 
централізованого питного водопостачання та водовідведення у відповідність до 
вимог Європейського Союзу, що передбачено підписанням Угоди про асоціацію 
між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 
а також удосконалення окремих положень законодавства у зазначеній сфері.

Законопроектом, зокрема, пропонується внести зміни до законів 
України «Про водовідведення та очищення стічних вод», «Про питну воду та 
питне водопостачання» та «Про державне регулювання у сфері комунальних 
послуг» в частині гармонізації національного законодавства з європейськими 
стандартами вимог, державного управління у сфері централізованого 
водопостачання, сфері водовідведення, а також удосконалення правовідносин 
суб'єктів господарювання у процесі приєднання об’єктів до мереж 
централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення, 
недопущення розбіжностей між спеціальними законами, які регулюють 
відносини у сфері централізованого водопостачання та мають однакову 
юридичну силу, що стосуються повноважень державних органів, врегулювання 
деяких питань, пов’язаних із господарською діяльністю у сфері 
нецентралізованого водовідведення.

Міністерство розвитку громад та територій України, яке є розробником 
законопроекту, зазначає, що, передбачається визначення терміну 
«нецентралізованого водовідведення»; віднесення до повноважень Кабінету 
Міністрів України у сфері питної води та питного водопостачання щодо 
затвердження порядків: проведення оцінки технічного стану об’єктів 
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централізованого питного водопостачання; приєднання до мереж 
централізованого питного водопостачання; надання підприємствам питного 
водопостачання тимчасових відступів від вимог до якості питної води; порядку 
визначення суб’єкта господарювання, що провадить господарську діяльність із 
нецентралізованого водовідведення; віднесення до повноважень центрального 
органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері житлово-комунального господарства, питань затвердження: 
методики розрахунку визначення витрат та втрат паливно-енергетичних ресурсів 
для врахування у тарифах на централізоване водопостачання та централізоване 
водовідведення; методики оцінювання та управління ризиками в системі 
централізованого питного водопостачання; порядку розроблення та 
затвердження технічних умов на приєднання об’єктів до систем 
централізованого питного водопостачання.

Головне науково-експертне управління у своєму висновку, зокрема, 
звернуло увагу, що у Директиві (ЄС) 2020/2184 чітко визначені умови, підстави 
та період відступів від вимог до якості питної води, у зв’язку з чим, вважає, що 
зазначені положення було б доцільно врахувати безпосередньо у проекті, а не на 
рівні підзаконного нормативно-правового акту, як це пропонується у новому абз. 
11 ст. 10 Закону України «Про питну воду та питне водопостачання», де до 
повноважень Кабінету Міністрів України у сфері питної води та питного 
водопостачання пропонується віднести «затвердження порядку надання 
підприємствам питного водопостачання тимчасових відступів від вимог до 
якості питної води».

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 
під час розгляду законопроекту зазначила про підтримку законопроекту в цілому 
та проінформувала про пропозиції, які можуть бути враховані при підготовці 
законопроекту до розгляду у другому читанні.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг надала пропозиції до законопроекту.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України 
повідомило про відсутність зауважень і пропозицій до законопроекту.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку 
зазначило про підтримку законопроекту.

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація 
міст України» повідомила, що за результатами системного аналізу 
законопроекту в цілому підтримує його прийняття, разом з тим надала 
пропозиції.

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація 
об’єднаних територіальних громад» проінформувала про відсутність пропозицій 
до законопроекту та зазначила, що реалізація акта сприятиме удосконаленню 
нормативно-правової бази у сфері питного водопостачання та водовідведення, а 
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також покращенню взаємовідносин між виконавцями та споживачами 
комунальних послуг.

Українська асоціація підприємств водопровідно-каналізаційного 
господарства «Укрводоканалекологія» підтримує законопроект без зауважень.

Відповідно до листа Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції України – Міністра юстиції України 
Стефанішиної О.В. від 30.06.2025 № 16010/0/2-25 сфера правовідносин, якої 
стосуються положення проекту Закону № 13349, регулюється зобов’язаннями 
України у сфері європейської інтеграції, передбаченими статтями 361, 363 Глави 
6 «Навколишнє середовище» Розділу V «Економічне та галузеве 
співробітництво» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони, зокрема у сфері якості води та 
управління водними ресурсами.

За предметом правового регулювання проект Закону № 13349 відповідає 
законодавству Європейського Союзу, зокрема Директиві (ЄС) 2020/2184 
Європейського Парламенту та Ради від 16 грудня 2020 року про якість води, 
призначеної для споживання людиною та Директиві Ради ЄС 91/271/ЄЕС про 
очищення міських стічних вод від 21 травня 1991 року.

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв 
рішення рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону 
про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення норм 
законодавства у сфері питного водопостачання та водовідведення (реєстр. 
№ 13349 від 05.06.2025), поданий Кабінетом Міністрів України, та за 
результатами його розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 
визначено народного депутата України Криворучкіну О.В.

Голова Комітету                                                       О. БОНДАРЕНКО


